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Mihai Șerbănescu
Web Developer

Profil Personal

Experiență

Operator Print Digital
New Idea, Cluj-Napoca
Iulie 2018 - Octombrie 2023

Am fost responsabil cu crearea graficii, layout-ul și tipărirea 
materialelor publicitare precum flyere, pliante, bannere, etc. 

M-am ocupat de preluarea comenzilor și am interacționat direct 
cu clienții, înțelegând nevoile lor și oferind consultanță în 
alegerea celor mai bune opțiuni de material și design.

 Datorită experienței acumulate și a cunoștințelor profunde ale 
 proceselor interne, am avansat într-un rol de conducere. Ca cel 
 mai vechi angajat al firmei, am preluat responsabilități 
 suplimentare de supervizare a producției, coordonarea echipei 
 și îmbunătățirea proceselor de lucru, contribuind astfel la 
 creșterea eficienței și la optimizarea fluxurilor de lucru.

Freelancer
Web Developer si graphic designer
Februarie 2012 - Present

În calitate de Freelancer specializat în dezvoltare web și 
design grafic, combin expertiza tehnică cu creativitatea pentru 
a livra soluții digitale inovative. Cu o abordare orientată 
către detalii și o pasiune pentru designul funcțional, 
am colaborat cu clienți din diverse domenii pentru a crea 
site-uri web responsive, aplicații user-friendly și materiale 
publicitare vizual captivante.

Sales agent
Active Power Solutions, Cluj-Napoca
Septembrie 2017 - Iulie 2018
Ca agent de vânzări specializat în domeniul telecomunicațiilor, 
am excelat în identificarea clienților potențiali și în explorarea 
noilor segmente de piață, stabilind rapid conexiuni valoroase în 
industrie. Am gestionat cu succes relații cu o varietate de clienți 
din portofoliu, cultivând parteneriate durabile și încredere 
reciprocă prin comunicare eficientă și personalizată.

QA Tester
Gameloft, Cluj-Napoca
Martie 2015 - Iulie 2017
Am asigurat furnizarea unei descrieri clare și precise a fiecărui 
bug identificat, contribuind esențial la eficientizarea ciclului 
de dezvoltare a software-ului

Am dezvoltat abilitatea de a urma cu rigurozitate listele de 
verificare, asigurând respectarea standardelor de calitate și 
consistența testării.

Am acumulat cunoștințe despre sistemul de operare Windows și 
hardware-ul aferent, ceea ce îmi permite să identific și să izolez 
problemele legate de compatibilitate și performanță.

Animat de o pasiune puternică pentru tehnologie și 
dezvoltare web, mi-am început călătoria în IT concentrându-mă 
pe tehnologiile web fundamentale precum HTML, CSS, PHP 
și MySQL. Experiența practică dobândită prin proiecte 
personale m-a înzestrat cu o înțelegere solidă a principiilor 
dezvoltării web și cu capacitatea de a crea soluții 
web responsive și intuitive.

Portofoliul meu, https://serbanescu.site, îmi expune proiectele 
diverse și aptitudinea de a transforma concepte complexe în 
aplicații web practice și estetic plăcute.



Alte abilități

Competente tehnice

HTML & CSS:   Avansat în crearea de layout-uri web responsive, cu un portofoliu solid ce include proiecte 
  complexe, precum platforme de e-commerce. Un exemplu notabil este dezvoltarea interfeței 
  pentru Artahair.ro, o clinică de transplant de păr, unde am implementat o experiență a 
  utilizatorului optimizată pentru nevoile specifice ale clienților în căutarea de servicii 
  medicale. De asemenea, am colaborat la crearea și îmbunătățirea prezenței online pentru 
  Radio Vision 24, un radio local, asigurându-mă că site-ul este accesibil și oferă o 
  experiență fluidă pe o varietate de dispozitive mobile, contribuind la extinderea 
  audienței lor digitale.

PHP:         Competențe intermediare spre avansate în scripting pe partea de server. Am condus 
  dezvoltarea backend-ului pentru un sistem de management al conținutului destinat unui 
  blog comunitar, concentrându-mă pe autentificarea utilizatorilor și securitatea datelor.

MySQL:       Competențe în gestionarea bazelor de date și interogări SQL. Am implementat un sistem 
  dinamic de preluare a datelor utilizatorilor pentru mai multe aplicații web, 
  îmbunătățind semnificativ timpii de încărcare și eficiența.

JavaScript:   Cunoștințe de bază spre intermediare, cu accent pe îmbunătățirea interactivității și 
  funcționalității paginilor web. Am integrat caracteristici interactive personalizate în 
  mai multe proiecte din portofoliu, inclusiv o galerie interactivă.

 Fiecare proiect din portofoliul meu https://serbanescu.site reflectă experiența mea practică cu 
aceste tehnologii, demonstrând capacitatea mea de a le aplica în crearea de soluții web practice, 
eficiente și vizual atractive.

Rezolvarea Problemelor:  Am dezvoltat abilități analitice solide, cu o capacitate dovedită de a 
    diagnostica și rezolva probleme tehnice complexe. Experiența mea în 
    troubleshooting în situații critice a fost esențială în menținerea unui 
    flux de lucru constant și a satisfacției clienților

Comunicare:    Comunicator eficient, cu abilitatea de a explica concepte tehnice persoanelor 
    fără pregătire tehnică și de a colabora eficient cu echipe multidisciplinare. 
    Acest lucru a fost esențial în proiectele dezvoltate pentru clinica 
    Artahair.ro și pentru Radio Vision 24, unde am tradus cerințele tehnice în 
    soluții accesibile pentru utilizatori.

Management de Proiect:  Proficient în metodologiile agile, cu o excelentă gestionare a timpului și 
    capacitatea de a respecta termenele limită sub presiune. Aceste competențe 
    au fost vitale în coordonarea proiectelor și asigurarea unei lansări reușite 
    pe piață în timp util.

Muncă în Echipă    Capacitate demonstrată de a lucra eficient atât în roluri de conducere cât 
    și ca membru al unei echipe în medii colaborative. Flexibilitatea și 
    spiritul de echipă au fost puncte cheie în realizarea cu succes 
    a proiectelor web complexe.
   

Învățare Continuă:   Angajat în dezvoltarea profesională continuă și în menținerea la curent cu 
    tendințele industriei și tehnologiile emergente. Această dedicare pentru 
    învățare și adaptabilitate mă menține competitiv într-un domeniu 
    în continuă schimbare.
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